



# 冬天吹暖风、夏天吹凉风 空调型取暖器首现合肥家居市场

目前集成吊顶已进入越来越多的家庭中,但现有的灯暖、风暖、碳纤维三种卫生间取暖方式都存在或多或少的使用缺陷和安全隐患。之前星报家居记者也曾作过相关报道。

## 亲历现场 近距离感触新科技

上一期的《星聚焦》,本报记者发表了一篇关于卫生间取暖器调查的文章。不久就有读者反映,合肥市场有一款产品比较理想,具有取暖、吹风、照明、除雾除湿、换气等多种功能。随后记者根据读者反映的情况进行走访。6月2日,记者在黄山路与潜山路交口附近的顶上集成吊顶公司旗舰店发现了这款产品。在现场,记者亲身感受了这款名为空调型取暖器的产品。

到达店内,技术人员用20分钟的时间给记者一行人演示了这款产品的性能。通过演示,记者发现,这款产品发热极快。按照指示,在生活中使用这款产品时,只需60秒即可正常洗浴。而更令人吃惊的是它的安全性。技术人员直接向正在运行的取暖器泼水,再用手触摸,毫无危险。特有的硅胶编织电线,更是经得住用打火机持续烧烤。

销售人员告诉记者,空调型取暖器作为顶上吊顶先进技术的体现,它采用立体暖房技术,使得卫生间受热均匀,解决了传统灯暖浴霸头热脚冷的使用缺陷。产品取暖部分的原材料采用格力、美的等一线品牌产品相一致的发热体空调PTC,使其具有无与伦比的优势:升温迅速。

## 冷热风均可 使用寿命长

买家电等产品时,人们更喜欢买品牌的,因为使用寿命有保障。空调型取暖器安全、生热快,那么它的使用寿命如何呢?

顶上集成吊顶公司的销售经理告诉记者,该款产品发热体表面采用氧化镁粉隔绝,与风暖产品相比表面不带电,安全系数高;发热体与空气隔绝,不会发生氧化使功率衰减,因此寿命更长,达10年以上。

“虽然是取暖器,但是夏天也可以当电风扇吹。”销售人员一边说,一边演示,开启自然风功能,在场人员立时赶到一股凉风吹向身旁。“冬天吹暖风、夏天吹自然风,太神奇了。”现场有几位买家不禁啧啧称奇。

## 对比 健康产品更受青睐

传统的卫浴照明灯暖是以红外灯泡在通电发光发热,以红外线的方式传播热量。这是大多数卫生间采用的方式,对于小面积来说是不错的选择,但是也有几个方面的危害,红外线会损害眼睛和皮肤,红外线是一种热辐射,对人体可造成高温伤害。销售人员向记者介绍道,空调型取暖器照明采用三基色节能灯管,光效高,保护视力,更加有益健康。“要买肯定要买健康的。”听了介绍后,一些想要装修的顾客纷纷表示,健康的产品哪怕价格上稍高也要购买。

据了解,这款空调型取暖器无噪音,无频闪,取暖器采用内循环系统设计,进气由室内空气进入风道内。取暖状态下,当雾气湿气经内循环系统进入发热体时,雾气随之蒸发,送出干燥温暖的空气。

顶上集成吊顶作为集成吊顶行业领航者,一直以给消费者提供更合理、健康、安全的厨卫上层产品为宗旨,在集成吊顶行业以产品研发、营销服务为核心不断引领行业发展方向!吹风功能采用贯流式离心风轮设计,充分实现大面积、大风量柔和吹风;江南滚珠轴承电机,动力强劲,超静音运转。

现场,顶上销售经理向记者透露,顶上吊顶目前是行业内首个把空调型取暖器应用到卫浴领域的吊顶品牌,这也是他们目前的最大优势之一。 记者 张明龙/文

## 元洲装饰2011年 品质工程培训大会胜利闭幕

2011年5月30日下午,合肥清风苑酒店盛唐厅传来气势恢弘的宣誓口号:“严守元洲施工制度,维护元洲工队形象,规范施工,文明施工,一切以客户满意为标准。”这嘹亮的声音来自北京元洲装饰集团安徽公司数百名优秀的一线施工人员。

为有效提高元洲安徽公司的工地施工质量,综合提升一线施工人员专业素质,全面完善客户服务能力,元洲装饰适时举办了“元洲装饰2011年品质工程培训大会”。大会围绕元洲集团“客户是检验我们工作的唯一标准”的服务理念深入展开。

首先,元洲装饰安徽公司总经理赵彦武先生发表了精彩致辞,感谢一线施工人员为元洲发展所付出的辛勤劳动。随后,赵总就元洲企业文化进行了系统的讲解与培训,让大家清晰了解元洲14年的发展历程,明确到作为一个元洲人基本的操守和追求,感受作为中国品牌价值500强企业与时俱进、自强不息的创新精神,现场不时响起热烈的掌声。

元洲装饰安徽公司工程部经理张开亮先生就《元洲标准工程》、《元洲工艺管理细节》进行了专业培训。大会现场还邀请到德国快可美瓷砖粘贴剂厂家专业技术人员,对快可美的适用方法进行了系统培训。

大会还对数十位优秀的一线工人进行了荣誉表彰,颁发了荣誉证书。颁奖结束后,公司领导和全体员工进行了合影。

当晚,元洲还举办了盛大的“元洲装饰迎端午答谢晚宴”,公司上下举杯共祝元洲辉煌的明天。

本期栏目特别支持  
顶上集成吊顶



# 合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶  
还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口  
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608  
电话: 5578608

